

Прямая линия с Путиным. Искусство иезуитского монолога

«Прямая линия» с Владимиром Путиным, умелым оратором и гуру схоластических монологов и диалогов, изначально не обещала сенсаций и каких-то совсем уж откровений. Формат традиционный, вопросы выстраиваются в выгодную для электоральных целей выборку. Роялей в кустах ждать не приходится.

Экономический кризис и финансовые потрясения в стране – и те не сказались на градусе президентских речей. Такой же эффект наблюдался во время декабрьского послания Путина Федеральному Собранию. Вроде и жить стало чувствительно хуже, но тут видишь бравого и игривого Путина и не понимаешь – то ли радоваться, что у Путина все схвачено и, судя по всему, есть некий «бэкап план», то ли паниковать относительно маниакального и неуместного оптимизма национального лидера.

В этот раз президент (как и всегда, впрочем) держался бодро и излучал жизнерадостность. Можно было смело пододвигать к экрану ТВ банки с водой и наблюдать, как меняется ее молекулярная структура и все вокруг программируется на позитив. Ну а если серьезно, то четыре часа эфира не отметились чем-то знаменательным и поворотным. Поэтому и подпорка «хайлайтов» будет скудной.

«Наша с вами, в том числе и ваша вина»

На экономике был сделан акцент, отмежевав ее от украинского вопроса.

Путин заявил, что ситуация в экономике не такая тяжелая, как предрекали глобальные эксперты и как ожидали системные экономические чиновники. В подтверждение были приведены аргументы – проиндексировали зарплаты и пенсии, не допустили скачка безработицы (5,8%), построили рекордные в истории России 82 млн кв. м жилья и так далее и так далее.

Российской экономике президент отмерил срок в два года, после которого ВВП страны начнет снова расти:

«То, что мы сейчас видим в связи с укреплением рубля и ростом рынков и по некоторым другим позициям, я думаю, что это произойдет и быстрее, но где-то в районе примерно двух лет».

Попытался было оппонировать президенту экс-министр финансов Алексей Кудрин, сидевший в телестудии.

Видный экономист напомнил Путину, что в его первый президентский срок при цене на нефть \$30 за баррель российская экономика росла примерно на 7% в год. Сегодня же, при более высоких нефтяных котировках, рост главного макропоказателя ожидается на уровне около 1,5%. Что вы готовы сделать, чтобы создать новую модель роста на замену старой, которая себя изжила?

Путин в ответ напомнил Кудрину, что именно он был одним из авторов программы развития страны и экономики до 2020 года.

«Если мы что-то с вами там не так посмотрели, то это, наверное, и наша с вами, в том числе и ваша вина», - продемонстрировал российский президент чудеса иезуитского спора.

Америке нужны вассалы

Обойти Украину и геополитику не удалось. Несмотря на затянувшийся внешнеполитический сериал, во время прямой линии снова обратились к славной Новороссии, как бы отсутствующим русским войскам на Украине, подлецу-Порошенко и треклятым американцам.

Президент обвинил в срыве минских договоренностей Киев, который отказывается снимать экономическую блокаду Донбасса. «Там ведь есть люди, которые совсем не при чем», - сказал Путин, отметив, что мирные жители отрезаны от банковской системы и не получают пенсий, зарплат и пособий.

«Украинский власти сами отрезают от себя Донбасс», - заключил Путин.

Не обошлось и без шпилек в адрес Соединенных Штатов.

«Америке нужны вассалы. Мы в такой системе не можем существовать», - отрезал Путин.

Президент припомнил, как Запад рукоплескал в свое время Борису Ельцину, но обрушился на него с шипением, когда тот высказался относительно Югославии и Милошевича.

Западу не нужна сильная Россия. Краеугольный тезис президента не претерпел изменений.

Кто заказчик убийства Немцова?

Владимир Путин ответил на два вопроса относительно убийства оппозиционера Бориса Немцова, которое он, повторившись, назвал «позорным».

«У нас были достаточно добрые отношения тогда, когда мы с ним общались», - описал свои отношения с Немцовым российский лидер.

Путин расхвалил расторопность российских силовых ведомств, которые «буквально через день, максимум полтора» уже знали имена исполнителей. А вот с заказчиками все сложнее. Президент так и не смог внятно объяснить, нашли ли заказчиков.

«Вопрос, удастся ли выйти на заказчиков и есть ли они — этого я пока не знаю, работа сейчас проводится», - сказал президент.

Алексей Венедиктов попросил президента прокомментировать информацию о том, что следствие не может допросить свидетеля, который скрывается «в одном из субъектов федерации».

Речь идет о командире роты батальона «Север» Руслана Геремеева, которого, как главного свидетеля, до сих пор не допросили.

Отметим, расследование убийства Немцова стало полем, на котором схлестнулись всемогущие ФСБ-шники и, как оказалось, не менее всемогущие бойцы Кадырова. Чеченский след в деле об убийстве оппозиционера вытолкнул наружу конфликт интересов федеральных спецслужб и «личной гвардии» Кадырова.

Впрочем, Путин оставил вопрос о загвоздках в ходе расследования дела убитого оппозиционера без комментариев.

В бане со Шредером

Разбавив официоз, Владимир Путин рассказал о том, как он с экс-канцлером ФРГ Герхардом Шредером парился в бане.

«Мы с бывшим канцлером ФРГ господином Шредером были однажды у меня в резиденции, когда он приезжал два года назад уже. Пошли в баню. Она загорелась. Я выхожу и говорю: «Герхард, слушай, нам надо отсюда уходить срочно. Мы горим». Он говорит: «Ну, сейчас пиво допьем и пойдем». Я говорю: «Ты с ума сошел, мы горим». Но он все-таки пиво допил. Настойчивый мужчина, и с характером», - задорно поведал Путин.

Ну и всегда милые электоральному сердцу мизансцены органично вплелись в повествовательную канву эфира.

Расплакавшаяся в эфире женщина, пострадавшая от массивных пожаров в Хакасии, попросила Путина помочь. Президент в ответ деловито расписал на бумаге, сколько денег и куда направить, чтобы помочь погорельцам.

Девочка с ДЦП из Тольятти попросила тренажер. Как по волшебству детский омбудсмен Павел Астахов и глава Чечни Рамзан Кадыров чуть ли не одновременно заявили, что возьмут покупку тренажера на себя.

А в заключение подоспели социологические цифры. Согласно опросу, проведенного фондом «Общественное мнение» (ФОМ), 46% россиян заявили о нежелании задавать вопросы президенту России, назвав прямую линию с ним «показухой». Почти половина россиян считает, что «ничего в лучшую сторону не изменится».

Фото: telegrafist.net

Автор: Влад Красов © Babr24.com
ПОЛИТИКА, РОССИЯ 👁 17404
17.04.2015, 08:47 🔄 1371

URL: <https://babr24.com/?ADE=134883>

Bytes: 6626 / 6480 Версия для печати

Скачать PDF



👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Влад Красов**,
политический обозреватель.

На сайте опубликовано **5122**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/@kras24_link_bot)
эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/@nsk24_link_bot)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/@tomsk24_link_bot)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/@babrobot_bot)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)